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ATA DA 16ª (DECIMA QUINTA) SESSÃO ORDINARIA DO 2º (SEGUNDO) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2018. 

 

No dia Dezesseis de Outubro do ano de Dois Mil e Dezoito, 

às dezoito horas no Plenário Cicero Rosendo de Brito da 

Câmara Municipal de Carnaubal, reuniram-se os vereadores 

para uma sessão ordinária deliberativa para apresentação 

das indicações dos Senhores Vereadores, invocando a 

Proteção de Deus, o Presidente Francisco Horácio Neto, 

declarou aberta a sessão com a presença dos seguintes 

Vereadores: Antonio Correia Araújo, Antonio Ribeiro Araújo, 

Cicero Veras de Brito, Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, 

Francisco Ferreira Lima, Francisco Ademar Assis Sampaio, 

Genilson Mendes da Silveira, José Correia Leite, Otalicio 

Ferreira de Medeiros e Takeo Windsor Oliveira Martins. Em 

seguida são entoados os hinos Nacional e Municipal, após a 

execução dos hinos o presidente pediu que desse a ata da 

sessão anterior como lida, e passa-se a fazer a leitura das 

matérias em pauta na presente sessão, e na sequencia que 

fizesse a inscrição dos oradores para o Primeiro 

Expediente, sendo o único edil inscrito para o uso da 

palavra o Vereador Cicero Veras de Brito, que iniciou seu 

pronunciamento saudando ao presidente e a todos os edis 

presentes, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 

os trabalhos pelos meios de comunicação, e em seguida 

agradeceu aos amigos pelo apoio dado no primeiro turno das 

eleições no dia 7 de outubro, aos candidatos que ele 

representou e se disse grato e satisfeito com o resultado, 

e concluiu sua fala desejando um boa noite a todos. 

Encerrado o primeiro expediente foi aberto o intervalo para 

as Comissões Permanentes analisarem o Projeto em Pauta e 

formularem seu parecer, reuniram-se então as Comissões de 

JUSITÇA E REDAÇÃO, FINANAÇAS E ORÇAMENTO, EDUCAÇÃO SAÚDE E 

ASSISTENCIA SOCIAL, DEFESA DO CONSUMIDOR E POSTURA DO 

MUNICIPIO, OBRAS SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS. E 

após analisarem o Projeto de Lei do Executivo Municipal de 

nº07/2018 – LOA 2019 (Lei Orçamentária Anual), foi dado 

parecer favorável a matéria que seguiu para votação na 

ordem do dia. Retomando os trabalhos o senhor presidente 

solicitou ao primeiro secretário que fizesse a inscrição 

dos oradores para o Segundo Expediente, que teve como 

primeiro orador o Vereador Gilmar Gonçalves, que iniciou 
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seu pronunciamento saudando ao presidente e a todos os edis 

presentes, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 

os trabalhos pelos meios de comunicação, e na sequencia 

parabenizou os professores do município pelo seu dia e 

falou da grande importância dos mesmos para a construção de 

da sociedade, pelo belo trabalho que desenvolvem. Também 

fez comentários sobre questões relacionadas a 

infraestrutura do município, e encerrou sua fala desejando 

um boa noite a todos. O segundo orador foi o Vereador 

Antonio Ribeiro Araújo, que iniciou seu pronunciamento 

saudando ao presidente e a todos os edis presentes, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

pelos meios de comunicação, e na sequencia falou e convidou 

todos os munícipes para participarem dos Festejos de São 

Judas Tadeu na comunidade de Junco e encerrou suas palavras 

desejando um boa noite a todos. O terceiro orador foi o 

Vereador José Correia Leite, que iniciou seu pronunciamento 

saudando ao presidente e a todos os edis presentes, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

pelos meios de comunicação, em seguida fez comentários 

sobre o resultado das eleições no tocante ao município de 

Carnaubal. Também fez comentários sobre o projeto em pauta 

onde fez c sobre a execução da ações governamentais. O 

quarto orador foi o Vereador Otalicio Ferreira, que iniciou 

seu pronunciamento saudando ao presidente e a todos os edis 

presentes, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 

os trabalhos pelos meios de comunicação, e em seguida 

registrou a passagem do dia da criança e do dia dos 

professores e parabenizou a todos os educadores do 

município, a aproveitou para falar da importância de se 

valorizar estes profissionais, também fez comentários sobre 

a sua indicação e em relação ao projeto em pauta onde 

enfatizou os valores destinados as áreas da saúde e da 

educação. E abordou a questão do abastecimento d’água nas 

comunidades do município. O quinto orador foi o Vereador 

Genilson Mendes, que iniciou seu pronunciamento saudando ao 

presidente e a todos os edis presentes, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 

comunicação, em seguida fez considerações sobre o resultado   

das eleições de 7 de outubro, e agradeceu ao apoio recebido 

nas urnas. Falou mais uma vez sobre a convocação dos 

aprovados no concurso e cobrou ao prefeito municipal que 

veja esta questão tendo em vista que o prazo de vigência do 
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concurso já está espirando, também fez comentários sobre os 

impostos do município e sobre o projeto em pauta. O sexto 

orador foi o Vereador Takeo Martins, que iniciou seu 

pronunciamento saudando ao presidente e a todos os edis 

presentes, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 

os trabalhos pelos meios de comunicação, e em seguida 

parabenizou os professores do município pelo seu dia e 

lembrou que este mês é dedicado a prevenção do câncer de 

mama conhecido como Outubro Rosa. Também fez comentários 

sobre o resultado das eleições e sobre questões abordadas 

pelos colegas que o antecederam na tribuna. Ainda deu seu 

ponto de vista sobre o projeto em pauta que trata do 

orçamento do município para  ano de 2019 e fez colocações a 

respeito seus reflexos nas ações publicas desenvolvidas. O 

sétimo orador foi o Presidente Horácio Neto, que iniciou 

seu pronunciamento saudando a todos os edis presentes, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

pelos meios de comunicação, em seguida parabenizou a todos 

os professores do município pelo trabalho desenvolvido e 

que a câmara se coloca como parceira e defensora de todos 

estes profissionais, também fez colocações sobre o 

resultado das eleições onde fez considerações a respeito da 

votação em Carnaubal. Falou ainda sobre a indicação que 

apresentou fazendo a devida justificativa, e fez colocações 

sobre questões abordadas pelos colegas que o antecederam na 

tribuna. E encerrou desejando um boa noite a todos. 

Encerrada a oratória do segundo expediente o presidente deu 

inicio a ordem do dia, e pediu ao primeiro secretário que 

colocasse em votação o PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL DE Nº 07/2018 – EMENTA: DISPÕE SOBRE A ESTIMATIVA 

DA RECEITA E FIXAÇÃO DA DESPESA DO MUNICÍPIO DE CARNAUBAL PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2019. QUE TEVE 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E 

0 (NENHUM) CONTRA. Seguindo para a lavratura do Autografo de 

Lei, e encaminhamento para sanção do Prefeito Municipal. E 

não havendo mais nada a tratar o Presidente Francisco 

Horácio Neto encerra a sessão, convocando todos os 

Vereadores para outra sessão ordinária marcada para o dia 

06 de Novembro de 2018, as 18:00 horas. E eu Takeo Windsor 

Oliveira Martins, 1º secretário desta casa lavrei e assino 

a seguinte ata, que vai aprovada e assinada por todos os 

vereadores presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 

16 de Outubro de 2018.    
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_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 

 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 
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FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

 

 

 

 

 


